
Fahrzeugdaten

Aufbauart Integrierter

Fahrzeugart Neuwagen

Getriebe Automatik

Leistung 152 kW (207 PS)

Heckgarage Mwst. ausweisbar
Navigation Tempomat

Preis: 239.300 € MwSt. ausweisbar Fahrzeugnummer: cw-18140214

Ausstattung

Beschreibung

Super-Paket (Klimaautomatik FahrerhausESP mit Traction Control und BergabfahrhilfeLederlenkrad mit
Option Multifunktionstasten (bei Schaltgetriebe inkl. Leder-Schalthebel)Elektrische
FeststellbremseArmaturenbrettveredelung mit Applikationen in ChromFahrerhauskomfortsitze mit
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Neigungsverstellung (vorn)Kurbel-Heckstützen zur Wankstabilisierung im StandBusspiegel "Carthago
best view" mit Einstiegsbeleuchtung, elektrisch verstell- und beheizbarXL-Aufbautür "Safetyluxe" (Breite
63 cm) mit Sicherheitsdoppelverriegelung und "coming home"Zentralverriegelung für Fahrerhaus- und
Aufbautür, Außen- u. RollergaragenklappenRollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen,
BefestigungssystemSOG-Toilettenentlüftung über DachkaminAlde Wärmetauscher (Nutzung
Motorwärme)Truma DuoControl CSDesign-Barschrank mit Gläserhalter und Glas-Set über
KücheCarthago 3er Schiffsuhrenset Nautic in der Hubbettunterseite integriertToilette Thetford C260 mit
KeramikeinsatzUSB-Steckdose im Dachstauschrank über HeckbettVorbereitung
SolaranlageVorbereitung Sat-AnlageVorbereitung Rückfahrkamera (Einzellinse)Radio / Moniceiver
Pioneer 6,8" inkl. DAB+, Radiovorbereitung, Dachantenne, Lautsprecher (4 x)Rückfahrkamerasystem
mit Einzellinse, inkl. 7" Farbmonitor seitlich im Armaturenbrett)
AUFPREIS Mediacenter Pioneer 9" inkl. Navi, Reisemobil-Routenführung, DAB+
AUFPREIS Rückfahrkamera mit Doppellinse anstelle Einzellinse
Fahrassistenz-Paket Iveco (Notbremsassistent mit City Brake (AEBS), Abstandsregeltempomat (ACC)
mit Staufunktion, Automatische Fernlichtaktivierung, Aktiver Spurhalteassistent mit Warnton,
Reifendruckkontrollsystem, Regensensor mit automatischem Abblendlicht, Seitenwindassistent inkl.
ESP)
Sat- und TV-Paket 40" (Elektrischer Auszug für LED-Flachbildschirm 40", LED-Flachbildschirm 40",
SAT-Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit CI-Slot)
AUFPREIS Sat-Anlage Teleco Flatsat Classic 85 mit Skew / Twin LNB für zweiten TV
TV-Paket Schlafraum (Carthago TV-Auszugssystem für TV-Schrank im Schlafraum, LED-
Flachbildschirm 24" Schlafraum)
Paket Küche / Kaffee (Spannungswandler 12 V auf 230 V, 1.800 Watt, Netzvorrangschaltung,
Kaffeekapselmaschine für Kaffeemaschinenlift mit Anschluss inkl. Kapselhalter und Tassen-Set)
Paket Aufbautür Luxus (Elektrische Zuziehhilfe zum leisen Schließen, Zusätzliche LED-Beleuchtung im
Türfenster für Funktion "coming & leaving home", Schlüsselloses Zugangssystem via RFID-Chip (2x),
Elektrische Türöffnungsunterstützung von innen und außen)
Iveco Daily 6,7 t: Basisfahrzeug-Komfort-Paket (Spurverbreiterung Vorderachse, Spezial-Komfort-
Stoßdämpfer Vorder- und Hinterachse / Vollluftfederung Hinterachse, Alufelgen Vorderachse)
Motor Iveco 21: 207 PS / 152 kW, Euro VI E, inkl. 8-Gang Wandlerautomatik
Differenzialsperre Hinterachse
Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar
Außenfarbkonzept "silverline" (Fahrerhaus und Aufbau in silber)
Aluriffelblechboden für Rollergarage
Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)
Gas-Außenanschluss hinter Doppelboden-Außenstauraum Beifahrerseite
Toilette Thetford mit Umpumpsystem und Fäkaltank
Gasbackofen mit Grillfunktion im Küchenunterschrank
Stilwelt linea chiara
Leder Sand Performance
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Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set
Teppichboden für Wohnraum
Teppichboden für Fahrerhausbereich
Wohnsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit
"Sky Dream Comfort" Fahrerhaus inkl. zwei Panorama-Dachfenster (anstelle Hubbett)
Wohnraumtisch ausziehbar
Listenpreis: 283.200  Sie sparen 46.600 
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